

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я и миссис Джонс. Часть 6: заключительная

На следующее утро после вечеринки я долго спал. Я проснулся с эрекцией около полудня, и пошёл найти миссис Джонс. Я нашёл её записку, адресованную Тристану, что она должна отлучиться на день домой, и приедет завтра. Я был разочарован, но у меня всегда была Эмбер, или я мог снова сегодня вечером трахнуть Шерри.

Я работал в тот день в полуденной смене, и пошёл на работу. Я шёл, смотрел на женщин в бикини на пляже и размышлял, как теперь я вернусь в школу для одних только мальчиков. До занятий оставалась одна неделя.

Я пришел на работу и сразу же занялся грилем. Тина работала в той же смене, и начала флиртовать со мной. Я игнорировал её. К середине дня, я думаю, она, наконец, поняла, что я не собираюсь с ней ничего делать, и я могу поклясться, что на секунду она побелела. Шерри пришла попозже на вечернюю смену. Она, кажется, была немного сердита на меня, за то, что я оставил её голой на диване у Тины, но одна моя улыбка, и она растаяла и улыбнулась в ответ.

Так как Шерри работала в ночную смену в тот день, я решил трахнуть Эмбер. Я пришёл домой и быстро принял душ. Я накинул на себя майку, которая открывала вид на мои мускулистые руки, и какие-то шорты, и направился в дом к Эмбер.

Я зашел в Playland, чтобы повидать Тристана. Между Мэри и работой, мой друг не часто был со мной, как я на это надеялся, но всё это должно было измениться, как только мы вернёмся в школу. Тристан был занят, так что нам не удалось нормально поговорить. Он провёл день на пляже с Мэри, а потом сразу пошёл на работу. Тристан признался мне, что влюбился в Мэри, и он всё больше мрачнел с приближением конца лета.

Я оставил его, и мой член затвердел от мысли, что я скоро трахну Эмбер, через несколько минут. Когда я пришёл к ней домой, и постучал в дверь. Открыла Мэри.

«Привет, Чад», — сказала она. «Эмбер позвонили сегодня с работы, и попросили выйти. Она придёт позже. Ты можешь остаться, если хочешь».

Я сказал: «Конечно», и вошёл в дом. Мэри не переоделась после пляжа. Её светлые волосы были завязаны сзади на голове. На ней был топ от её сексуального бикини и широкие шорты, которые висели низко на её бёдрах, так что можно было увидеть ниточки от её стрингов. Я нашёл, что это один из самых сексуальных нарядов, которые я когда-либо видел. Её загорелый животик с пирсингом в пупке, сводил меня с ума.

Мария села в кресло напротив меня, и мы стали болтать о Тристане и Эмбер. Мэри призналась, что тоже влюблена в Тристана. Мне было трудно смотреть ей в глаза, пока мы разговаривали, мои глаза всё время опускались на её невероятное тело. Её глаза тоже изучали меня. Я увидел, что она смотрит на мои голые руки, а потом её глаза опустились на мою промежность.

У меня снова начал вставать. Когда мой член поднялся у меня в шортах, я посмотрел на её груди. Она должно быть была возбуждена, потому что я заметил, как контуры её сосков появились под топом бикини. Потом, когда мой член затвердел, её соски поднялись, пока не стали рваться из топа, как вершины холмов. Я взглянул ей в лицо. Её глаза были широко раскрыты, она смотрела на мою промежность, и её губы слегка приоткрылись. Она тяжело дышала и ни я ни она не произносили ни слова несколько минут.

Наконец, я нарушил молчание. «Ты бы хотела его увидеть?» — спросил я.

«Увидеть, что?»

«Мой член. Ты смотришь на мою промежность с того момента, как я вошёл сюда».

Мэри покраснела. «Не думаю, что мне это нужно», — сказала она.

«Мы не скажем Тристану, и нет ничего страшного в том, чтобы просто посмотреть».

«Ну, хорошо, тогда покажи мне его», — сказала она неожиданно. «И Тритсан и Эмбер говорили мне, какой он у тебя большой, но я не поверю в это, пока не увижу».

«Ну, тогда, ладно», — сказал я, вставая и подходя к ней. В тот момент у меня не было намерений трахнуть её. У меня просто было сильное желание показать ей свой хуй. Я видел маленький пенис Тристана, и хотел, чтобы Мэри знала, какой у меня большой. Я был убеждён, что сразу же спрячу его, как только покажу ей.

Не знаю, почему, но я снял майку. Взгляд Мэри скользнул по моей груди, словно она впервые видела меня, однако на пляже она уже видела меня топлесс.

Я дразнил ее, взявшись за шорты. Я растянул их, и медленно растянул молнию. Я позволил шортам упасть на пол, и она охнула, увидев бугор под моим нижним бельём. Я взялся за резинку трусов и быстро опустил нижнее бельё себе под яйца. Она отпрыгнула назад, когда мой хуй выпрыгнул на неё, как змея на добычу. Настала моя очередь выдохнуть от облегчения, так как мой член был на свободе. Он встал и завис перед ней, указывая прямо ей в лицо. Чёрт, я гордился им.

В очередной раз, я ощутил, как гордость переполняет меня, поскольку я показывал себя кому-то новенькому и видел её первую реакцию при виде моего пениса. Мэри выжидательно наклонилась вперёд, и я снял шорты, и когда мой член выскочил на неё, она отскочила в шоке, её глаза широко раскрылись, и взгляд полного неверия появился на её лице. Когда она очнулась, она снова наклонилась вперёд, разглядывая мой хуй ближе.

«Ох, Чад! Он даже больше, чем я себе представляла».

«Можешь потрогать его, если хочешь», — сказал я, и когда я увидел, что она колеблется, добавил «Нет ничего страшного в том, чтобы просто потрогать».

Мэри вела себя так, словно немного нервничала, словно побаивалась члена, но она осторожно высунула свой указательный палец и коснулась головки члена. Она пробежалась пальцем по моему стволу и вернулась к кончику. Потом она сделала кольцо из указательного и большого пальца, и безуспешно пыталась протолкнуть мой член через получившееся отверстие. «Твой член раза в три больше чем у Тристана», — сказала она изумленно.

Мэри словно слетела с катушек, начав щупать мой член и поднеся вторую руку. Вскоре она водила по моему стволу обеими руками, исследуя каждый его квадратный сантиметр от шляпки, до сжимания моих яиц, чтобы увидеть, какие они тяжёлые.

У меня тоже начало рвать крышу. Я всё ещё не собирался трахать её, пока она не стала трогать мой член, и когда она это сделала, злые мысли вернулись; Мэри такая же блядь, как и все остальные. Заставь её отсосать тебе. Выеби её. В пизду Тристана, он не сможет её удовлетворить так, как ты. Она дразнит тебя. Выеби её пожётче.

Я передвинулся, встав ей между ног, и она наклонилась вперёд, её голова была всего в паре сантиметров от моего члена, когда она присела на диван. Она смотрела на него с близкого расстояния, её пальцы скользили по одной из моих больших вен, а взгляд следовал за её движениями. «Чад», — сказала она, — «Эмбер сказала мне, что с тобой всегда получает несколько оргазмов».

«Да», — ответил я, «Я знаю много способов, как заставить женщину кончить».

«Я не могу кончить. Тристан пытается, но не может, доставить мне даже один оргазм. Сколько мне ещё ждать, когда это случится?»

«Наверное, никогда», — сказал я. «Я люблю Тристана, как брата, но у него просто не правильная штука, для удовлетворения женщин».

«Ох», — сказала Мэри, с выражением разочарования на лице.

Лицо Мэри было в нескольких сантиметрах от моей дырки в члене. Оттуда сочился преэякулят, из-за поглаживаний, которые получал член. «Почему бы тебе, не поцеловать его, Мэри?», — спросил я.

Я знал, что она это хочет, но она сказала «Нет! Я не могу это сделать».

«Почему?» — спросил я. «Это то же самое, что прикасаться к нему, просто вместо рук, ты будешь использовать рот».

Мария, казалось, задумалась об этом на минуту, а потом быстро поцеловала верхнюю часть головки. Она убрала рот и посмотрела на меня, улыбаясь, из-за того, что сделала. Потом улыбка погасла на её лице, и она наклонилась и снова поцеловала его. Потом Мэри стала целовать весь мой член. Он скользил по её щекам, пока она целовала ствол, опускаясь ниже. Мэри подняла член и поцеловала мои яйца, потом вернулась к моему стволу и залупе.

«Отсоси его, Мэри», — приказал я, зная, что она постоянно отказывает Тристану в минете. «Не думаю, что могу сделать это», — ответила она.

Я схватил её голову в руки, жёстко сдавив её, так, чтобы она смогла почувствовать мою силу. Я поднял её голову так, чтобы она смотрела мне прямо в глаза. Я положил головку члена ей на губы. «Соси, Мэри, и я дам тебе столько оргазмов, сколько ты и представить не могла».

Она сглотнула и открыла рот, принимая мой член внутрь.

Не существует такого понятия, как плохой минет, но некоторые женщины намного лучше других в этом. Мэри была прирождённой хуесоской. Решившись что-то сделать, она полностью отдалась этому. Она напала на мой член с таким удовольствием, какое я видел только ранее у миссис Джонс.

Мэри была просто восхитительна. Она напала на мою залупу, облизав её сверху донизу и дразня мою дырку своим языком. Потом она проглотила четыре дюйма, потом пять, потом шесть. Когда она достигла семи, она подавилась и убрала голову. Она отдышалась и казалось была недовольна собой. Потом, с выражением решимости, Мэри выгнула спинку и снова налетела на меня. Мой член проскользнул ей в горло. Она остановилась на десятом дюйме, а потом рванулась вперёд, её губы остановились на моём лобке, когда она проглотила весь мой член.

Должен сказать, я был более чем впечатлён. Мэри снова убрала голову, набрать воздуха, и гордо посмотрела на меня, с выражением триумфа в её глазах. «Тебе нравится сосать этот большой член, правда ведь?», — спросил я.

«Я это обожаю, Чад», — ответила она, слизывая слюну с губ. «Никогда не думала, что мне это понравится, но это так».

Мэри продолжила сосать мой член, заглатывая его глубоко в горло. Её губы плотно сжимались вокруг моего члена, пока она раскачивала голову. Я наклонился и развязал её топ бикини. Она была согнута, поэтому мне открывался не очень хороший вид на её груди, поэтому я положил руки ей на плечи и просто наслаждался минетом.

Это продолжалось около сорока минут. Раньше я скучал, что теперь не могу быстро кончать,

но я заметил, что, чем больше я не кончаю, тем лучше и дольше потом длится оргазм. Я взглянул на свой член. Когда я смог его увидеть, он блестел, покраснев и разбухнув от крови, и став больше. Я почувствовал, как подтянулись мои яйца. «Я кончаю», — захрипел я.

Мэри сжала губки вокруг кончика моего члена, одной рукой она придерживала член у основания, другой дрочила мне, ожидая, когда я кончу. Шлюха хотела, чтобы я кончил ей в рот.

Мой член взорвался у неё во рту. Сперма выстрелила, заполняя её рот быстрее, чем она ожидала. Размер моего оргазма, по-видимому, застал её врасплох. Она ненадолго потеряла контроль и часть спермы брызнула из уголков её рта. Она застонала от разочарования и сжала рот вокруг члена.

Она высосала всё до последней капли из моего члена. Её рука не прекращала дрочить мне, и я вынужден был вытащить член у неё изо рта, несмотря на её протесты. Я не знаю, какой религии придерживалась Мэри, но она была бы великолепной католичкой. Она не упустила ни капли моей спермы. Она даже слизала сперму вокруг рта.

Я поднял Мэри, и взглянул на её красивые груди. Они были большими и идеальными для её тела. У неё были большие, выделяющиеся соски. Я наклонился и поцеловал её груди. Она ласкала мой затылок, когда я брал в рот её соски, нежно покусывая их.

Я неохотно оставил её грудь и стал целовать её живот, опускаясь вниз. Я поцеловал её пупочек и сексуальное колечко в нём. Наконец, я встал перед ней на колени.

Она выглядела очень аппетитно, стоя топлесс и одетая только в шорты. Я взглянул на неё снизу. Она тяжело дышала, и я видел, как поднимаются и опускаются её груди. Я посмотрел на её пояс и поднял руки, взявшись за пояс шорт. Быстрым движением, что поразило её, я стащил шорты к полу, и она из них вышла.

На Мэри больше ничего не было, кроме её стрингов от бикини. Я видел, что её промежность уже намочила от нетерпения. Я взглянул на неё вверх, наклонился вперёд, взяв ниточку стрингов в рот и потянув за неё, развязывая трусики.

Я ахнул, когда её трусики упали на пол. У Мэри была полностью выбритая киска, чтобы носить такое бикини. Я раньше не видел женщин с побритой киской, и я протянул руку, изучая её киску, почти так же пристально, как она изучала мой член. Её колени задрожали, когда я прикоснулся к ней. Я толкнул Мэри назад, на диван, пока она не села. Я осторожно потянул её за колени и заполз между них, когда она развела ноги. Я наклонился и подул на киску Мэри. Я дразнил её, и вот она уже начала поднимать свои бёдра, пытаясь приблизить свою промежность к моему рту. Я взглянул на её фантастическое тело. Она смотрела на меня, с выражением ожидания на лице. Она облизнула губы, когда я сомкнул рот на её бритой киске.

Мэри застонала от удовольствия и притянула мою голову глубже на свою киску. Она начала трахать моё лицо, почти так же быстро, как я мог лизать её. «Боже, ты хорош, Чад», — задыхаясь выговорила она. «Почему Тристан не может быть так же хорош? Лижи мою киску».

Она стонала и извивалась как сумасшедшая, когда я водил языком по её клитору. Я просунул в неё свои пальцы и как обещал довёл её до оргазма. «Ч-чад, вот оно. Да, малыш. Ты заставил меня кончить. Я кончаю».

Бедра Мэри так сильно сжали мою голову, что мне стало больно, и моё лицо промокло, когда она кончала. Я не остановился на этом, и продолжил ей показывать всё, что я знал о

кунилингусе. После первого оргазма остальное было просто.

Я прекратил лизать её, когда она испытала около пяти оргазмов. Потом я откинулся и встал на колени снова. Диван у них был низкий, и мне приходилось наклоняться, чтобы лизать её, но когда я встал на колени, я обнаружил, что это идеальная высота, чтобы трахнуть её. Мой член снова затвердел и я направил его прямо в её киску.

Именно в этот момент, у меня был приступ совести. Всё, что мне оставалось сделать, это толкнуть вперёд бёдра и я мог трахнуть Мэри, но хотел ли я трахнуть девушку своего лучшего друга, в которую он был влюблён был потрясён, увидев выражение распутной похоти на лице Мэри. Сексуальная девушка-девственница ушла навсегда.

Я сел рядом с ней на диване, чтобы отдохнуть. Она сразу же начала теревить мой член, снова возбудив меня. «Я хочу попробовать всё, Чад. Чему ещё ты можешь меня научить?»

«Сделай так, чтобы у меня снова встал, и я трахну тебя в задницу», — сказал я. Глаза Мэри расширились, когда я это сказал, я думаю, она никогда раньше даже не слышала об анальном сексе, но она охотно кивнула, и наклонилась, чтобы снова погрузить мой член себе в рот.

Мы сидели в таком положении, когда я увидел, как дверь медленно открывается. Внутрь вошла Эмбер, и улыбнулась, увидев меня. Потом её улыбка сменилась на выражение абсолютного ужаса, когда она увидела у меня в коленях подпрыгивающую вверх и вниз голову Мэри. Я никогда не видел раньше, чтобы кто-то смотрел так, словно он предан, и слёзы потекли по щекам Эмбер. Эмбер развернулась и выбежала из дома. Мне было всё равно. С ней у меня всё было кончено.

Мэри даже не услышала её, и я продолжил ебать её, на этот раз в задницу, как только мой член снова обрёл силу.

В конце лета на всех фирмах сокращался персонал, так как школьники возвращались по домам. Я слышал, что Тристан пришёл в тот вечер домой поздно, а потом рано встал и отправился на работу.

Я проснулся с большой эрекцией, несмотря на то что предыдущий вечер провозился с Мэри, и я спустился вниз, с подпрыгивающим передо мной членом.

Я увидел, как миссис Джонс подъезжает к дому, и улыбнулся, потому что она была решением моей дилеммы с эрекцией. Зазвонил телефон, когда она вошла в дверь. Я поднял трубку. Это была Мэри. Она была расстроена.

«Чад», — сказала она, — «Эмбер идёт к Тристану, чтобы рассказать, что было между нами вчера».

«Не волнуйся об этом», — ответил я. «Я с этим разберусь. А сейчас я кое-чем занят».

Миссис Джонс вошла и сразу упала на пол, как только увидела мою эрекцию. Она уже сосала мой член ещё до того, как я положил трубку. Я просто должен был объяснить Тристану, что Мэри всегда была блядью, и я на самом деле оказал ему услугу. Он заслужил хорошую, приличную девушку. Я быстро забыл о нём, и переключил внимание на миссис Джонс.

Я оторвал её от члена, чтобы раздеть её. Мне не нравилось, когда она была одета в моём присутствии, а потом я снова надавил ей на плечи, вернув на колени.

Миссис Джонс по-прежнему оставалась лучшей хуесоской во всём мире, и я уже готов был кончить через полчаса. «Сейчас я кончу, шлюха», — сказал я, и как раз в этот самый момент, дверь широко распахнулась, и Тристан появился в них, с выражением ярости на лице.

Миссис Джонс дёрнулась, когда услышала, как открылась дверь, и с ужасом посмотрела на

сына. Тристан взглянул на свою маму, как раз в тот момент, когда сперма вырвалась наружу и забрызгала ей лицо. Это был хороший оргазм, и струя за струей, сперма вылетала из моего члена, ложась на лицо и груди миссис Джонс.

Я не могу себе представить, какие чувства может испытывать тот, у кого член раза в три меньше, когда узнаёт, что его девушку только что трахнули, а потом ещё и застукал, как его мать делает минет. Но опять же, я больше никогда не беспокоился о том, что со мной происходило.

Тристан уже плакал, когда вошёл в дом. Теперь слёзы ручьём потекли по его щекам и он упал на колени. Он с трудом поднялся на ноги и выбежал из дома. Мисис Джонс также выбежала из комнаты. Она взбежала, всхлипывая, по лестнице, и я услышал, как захлопнулась дверь спальни.

Как ни странно, я не почувствовал никакого раскаяния. На самом деле, я был зол на Тристана, что он остановил свою маму, и та не проглотила мою сперму. Я пошёл наверх, собрал все свои вещи, и вышел из дома Джонсов, в последний раз, в том году.

Если бы я мог всё вернуть, я не поменял бы ничего, возможно, сначала только закрывал бы двери. Потеря лучшего друга была маленькой ценой, заплаченной за весь тот секс, что был у меня в том году.

ЭПИЛОГ

У меня осталось ещё шесть дней до возвращения домой, и я провёл оставшиеся ночи, оставаясь либо у Шерри, либо у Мэри. Я даже позволил Эмбер заманить меня и ещё один раз оттрахал её, хорошенько отшлёпав, за то, что она рассказала про меня Тристану.

Я доехал автобусом домой, и провёл неделю с родителями, прежде чем отправился в школу. Вернувшись в школу, я обнаружил, что Тристан бросил учёбу, и его вещей уже не было. Я бросил учёбу через две недели. Мне необходимо было находиться среди женщин, я ходил с постоянной эрекцией, и мои яйца болели, требуя опустошить их. Мои родители пришли в ужас, но я сказал им, что отправляюсь на пляж, вести миссионерскую работу.

Я даже не пошёл на пляж, в день когда вернулся назад, найдя новую блядь. Я практически утопил её в своей сперме, которая копилась там почти весь месяц.

Побережье Джерси практически пустынно зимой, и я едва выжил, не находя для себя киску, в которую мог кончить, пока не наступило лето.

К концу прошлого года, я стал отличным пловцом, и получил работу в этом году. Спасатели получают любую киску, которую захотят, и я клянусь, что у меня были разные женщины каждую ночь, если мне этого хотелось, но я предпочитал трахать миссис Джонс. Она всё ещё лучшая шлюха, из всех которых я когда-либо ебал.

Тристан не рассказал отцу о том, что увидел в тот день, и должно быть они с матерью пришли к какому-то соглашению, и он стал вести образ жизни, который выбрал. Я видел его лишь однажды. Он выходил из гей-бара. Я не знаю, что с ним произошло. Мне казалось, что ему слишком нравятся женщины, чтобы он сблизился с гомосексуалистами, но опять же, мы ничего не можем знать наверняка.

Я никогда больше не видел Шерри. Она призналась, что любит меня, когда я уехал в прошлом году, и осталась с разбитым сердцем, когда я не ответил взаимностью на её чувства. Я видел Тину тем летом много раз, и я забавлялся, трахая всех её подруг. Но к концу лета я сломался и пару раз переспал с ней к концу лета.

Мэри в этом году вернулась на курорт, Эмбер простила её и провела с ней пару недель. Я

трахал Мэри всё лето. Когда она не трахалась со мной, она трахалась с кем-то другим. Мэри превратилась в настоящую блядь. Я думаю, она была одержима оргазмами. Однажды в ту неделю, когда Эмбер жила с ней, я даже застукал, их с головой Эмбер между ног Мэри. В тот вечер я впервые провёл ночь сразу с двумя женщинами.

Я подружился с другим спасателем этим летом. Его член был почти таким же большим, как и мой, и его эгоизм тоже. Мы много раз вдвоём трахали Мэри, я даже пару раз поделился с ним миссис Джонс. Остальную часть лета мы соревновались, кто поймёт больше женщин, и я с гордостью должен сказать, что почти всегда обходил его.

Когда-нибудь, я надеюсь, что женюсь. Я ищу хорошую, достойную женщину, как моя мать, но пока мне попадаются лишь одни шлюхи. Я знаю, что где-то есть милая, приличная девушка. Давай, приезжай, я знаю, ты где-то есть.

КОНЕЦ

Примечание автора: Я не могу вспомнить, что меня вдохновило на эту историю. Я думаю, это просто мой вклад в историю о подростках, вступивших в совершеннолетие. Использование повествования от первого лица — редкий приём, которым я пользуюсь, но думаю, что в этом случае, это было уместно. Также эта история стала очень популярна и получила много позитивных отзывов, даже от людей, которым не очень нравятся истории с позиции альфа-самцов.